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Владајућа црногорска Демократска партија социјалиста (ДПС) саопштила је данас,
поводом немира у Подгорици за време протеста опозиционог Демократског фронта
(ДФ), "да је ДФ током протекла два дана без устручавања показао шта су прави мотиви
протеста - рушење уставног поретка, насиље и заустављање Црне Горе на путу ка
пуноправном чланству у НАТО".

  

  

"Сада више нема дилеме за било кога - ДФ је насилно блокирао улице, окупљајући се
супротно закону и представљајући своје активисте као новинаре, што је требало да им
послужи као параван за оно што су хтели да изазову", наводи се у саопштењу ДПС.

  

"Не устручавајући се ни пред законом ни пред грађанима, лидер ДФ Андрија Мандић и
његови активисти су синоћ на полицију бацили сузавац, каменице, поломили излоге у
центру Подгорице и покушали насилно да уђу у Скупштину, као што је сам Мандић и
најавио пре неколико дана. Као што му је и тада поручено - у црногорске институције
нико, па ни ДФ, неће ући на силу", истичу из ДПС-а.

  

ДПС још наводи да, чак и поред великог олакшања грађанима Подгорице, којима је
након отварања Булевара поново омогућено нормално обављање свакодневних послова,
и овог пута су се јавили политички калкуланти на ситно, представљајући се као
„заштитници демократије“.

  

"Из њиховог угла, сасвим је демократски и дозвољено да посланик удари полицајца, али
је „недемократски“ и „незаконито“ када посланика приведу због напада.
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  Игнорисањем црногорских закона и одбијањем да прихвате одлуке надлежнихдржавних органа, лидери ДФ-а су свима ставили до знања да не поштују државу чији супосланици, те да је њихова једина жеља да се владавина права односи на све друге,осим на њих саме", сматрају у ДПС-у.  Како се додаје, колико год пута покушали да подметну лажну тезу како је реч о„народним протестима“, вођама ДФ-а неће успети да прикрију своје стварне намере ижеље, а то их уједно не може аболирати од одговорности за покушај рушења уставногпоретка Црне Горе.  "Држава је свих протеклих дана показала демократску кондицију, пуну одговорност ипрофесионализам, али смо сигурни да ће показати и одлучност да сачува стабилност иуставни поредак", пише у саопштењу ДПС-а.  (Блиц)  Рашко Коњевић: Спреман сам да поднесем оставку ако се прекршио закон  Коњевић је казао да је случају привођења посланика Славена Радуновића и ВладиславаБојовића "важно направити јасну разлику између појмова приведени и ухапшени".  

  Министар унутрашњих послова Рашко Коњевић саопштио је да је спреман да поднесеоставку, уколико се утврди да током разбијања протеста ДФ-а прекршио Закон иједнимпоступком.  "Оно што је било у мојој директној надлежности јесте да се преко унутрашње контролеинформишем око тога, што сам и урадио. Мислим да је полицијска активност, која седесила јуче ујутро, спроведена уз минималну употребу овлашћења, у смислу физичкеснаге и средстава", казао је Коњевић у емисији "Жива истина".  Он је казао и да Закон треба да важи једнако за све и то наглашава у оваквимситуацијама треба поновити.  Коњевић је казао да је случају привођења посланика Славена Радуновића иВладисалава Бојовића "важно направити јасну разлику између појмова приведени иухапшени".  "Посланички имунитет не значи да неко може да се понаша на незаконит начин, да кршиЗакон о јавном окупљању  или било који други закон", истакао је Коњевић, "ПосланикКнежевић је, што се види на снимцима више пута, покушао да удари службеника, усваком случају није поштовао оно што су били налози полицијског службеника, премамојим информацијама према Кнежевићу искоришћен је спреј и мислим да није билоникаквих средстава принуде."  Демокате су јуче позвале Коњевића да поднесе оставку.  "Ако се утврди да сам било којом одлуком, поступком прекршио Закон, ја сам спреман дато урадим, знам да су на то спремни и директор Управе полиције и његови помоћници",казао је Коњевић.  (Вијести)  Ранко Кривокапић: Нисам имао информацију да су демонстранти хтели да провалеу скупштину  Председник црногорске скупштине Ранко Кривокапић саопштио је данас да ни он нипосланици нису имали информацију да је намера челника и присталица опозиционогДемократског фронта (ДФ) била да на силу уђу у скуптштину.  

  Кривокапић је данас после седнице колегијума скупштине, који се састао поводомпротеста опозиције, новинарима казао да није имао такву информацију иако је токомчитавог дана био у комуникацији с министром унутрашњих послова Рашком Коњевићем.  Полиција је иначе синоћ бацила сузавац на демонстранате ДФ-а и као аргумент за таквурекацију и употребу силе навела њихову намеру да на силу уђу у скупштину.  Кривокапић је позвао посланике ДФ-а да се врате у скупштину и да проблеме решавају уинституцијама система.  Председник скупштине Црне Горе оценио је да ситуација није таква да не изазиваузнемиреност и апеловао на уздржаност демонстраната и полиције.  Он је посебно позвао посланике на стриктно поштовање закона о окупљањима и да сеполитички ставови не саопштавају на начин "који уноси немир у јавност".  Кривокапић је рекао да ће надлежни државни органи проценити полицијске активностии на основу тога утврдити одговорност у случају да је било прекорачења овлашћења.  (Бета)  Филип Вујановић: Стабилност изнад свих других интереса  “Интерес грађана Црне Горе је стабилност и развој и он мора бити изнад свих другихинтереса”, наводи се у саопштењу Вујановићевог кабинета.  

  Предсједник Црне Горе Филип Вујановић позвао је на поштовање уставног поретка,јавног реда и мира и рјешавање политичких питања у државним институцијама ЦрнеГоре.  “Интерес грађана Црне Горе је стабилност и развој и он мора бити изнад свих другихинтереса”, наводи се у саопштењу Вујановићевог кабинета поводом јучерашњихдогађаја.  (Вијести)  
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